

港區梅州市各級政協委員聯誼會 會員大會暨慶祝國慶聯歡晚會



六合影



古爾夫會長致辭

港區梅州市各級政協委員聯誼會日前假九龍海逸君綽酒店宴會大禮堂舉行會員大會暨慶祝國慶聯歡晚會。會長古爾夫，梅州市政協主席李金元，中聯辦協調部副部長張麗，梅州市委統戰部部長張麗霞，全國政協常委、港區省級政協委員聯誼會會長戴德豐，全國政協委員、香港客屬總會主席梁亮勝，全國政協委員劉宇新、簡松年、林光如及澳門地區梅州市各級政協委員聯誼會會長黃銓昌等應邀出席主禮，與200多位政協委員、商界翹楚、各界友好歡聚一堂，暢聚鄉誼，場面熱鬧。

古爾夫會長在致辭中首先向祖國致以生日的祝福，並對一直以來支持聯誼會發展的領導和朋友们表示感謝。她簡

要回顧了祖國63年來的發展歷程，並對生活在這樣一個時代表示自豪。她特別強調：「香港回歸15年來，經過一國兩制、港人治港的實踐，讓我們見證了香港成長的每一步。在祖國的支持和我們香港人的共同努力下，香港戰勝了沙士和金融危機，香港的核心價值依然得到守護，競爭力不斷提升。」古爾夫認為，要維持競爭力，香港必須減少政治紛爭，創造廣泛的和諧社會環境；而維護社會團結，為特區政府創造和諧的施政環境是所有在座各位委員的責任和義務。

古爾夫表示，聯誼會作為團結凝聚梅州市各級政協委員的新平台，立足發揮組織優勢，壯大愛國愛港力量，支持特區政府依法施政，為促進國家、香港和家鄉的發展發揮積極作用。古爾夫回顧了聯誼會成立半年多來的會務發展，指出在中聯辦和梅州市政協的關心支持下，聯誼會活力愈來愈強大、團結作用愈來愈突出；聯誼會組織委員回鄉訪問，增加了對家鄉的了解和溝通。而對於即將於9月舉行的立法會選舉，古爾夫呼籲在座委員，廣泛發動親朋好友，支持愛國愛港力量，為香港更加美好的未來投下神聖的一票。

李金元主席代表梅州市委、市政府、市政協和梅州人民，向古爾夫以及歷屆各級政協委員和鄉賢等，為梅州發展作出的積極貢獻表示感謝和敬意。他稱讚港區梅州市各級政協委員聯誼會自

成立以來，在古爾夫會長的帶領下，精誠團結、熱心公益，堅持「熱愛國家、熱愛香港、服務家鄉、服務委員」的宗旨，認真履行政協委員職責，廣泛團結愛國愛港力量，積極參與香港社會事務，努力推動港梅交流，鼎力支持家鄉各項建設，扶貧濟困、興教助學，為建設富庶美麗幸福的梅州做出了積極貢獻。

李金元還簡要介紹了梅州近年的社會經濟發展情況，按照「加快轉型升級、建設幸福廣東」的戰略部署，大力實施「一園兩特帶動一精」的產業發展戰略。李金元說：「梅州的發展，離不開各級政協委員和在港親鄉的鼎力幫助。我們殷切期盼，聯誼會在古爾夫會長和各位副會長的帶領下，對家鄉梅州的發展給予更多的關注、更大的支援，不斷創新交流形式，豐富合作內涵，共同譜寫港梅兩地合作共贏新篇章。」

梁亮勝、簡松年也發表簡短致辭，表示能夠在今天和在座各位委員共聚一堂感到「榮幸與榮耀」，同時，呼籲各位委員積極參與香港社會事務為香港的繁榮穩定作出努力。聯歡晚會上舉行了豐富多彩的文藝表演活動。晚會由青年委員們合唱的「我的中國心」以及「客家兒女」等歌曲開場，李金元主席高歌一曲客家山歌；婦女委員們表演了舞蹈「瀟灑走一回」。全體委員載歌載舞，歡樂喜慶，晚會在「愛我中華」的歌聲中圓滿結束。



▲賓主合影，左起：劉宇新、戴德豐、李金元、古爾夫、張麗霞、徐琳、梁錫光、古爾夫會長與歷屆會長合影，右起：劉宇新、徐琳、劉嘉榮



▲梅州市政協和統戰部領導專程訪問聯誼會並致送紀念品



▲女委員合影左起：鍾滿榮、林娟娟、單群卿、林菁菁、陳慧娜、徐愛娜、陳梅冰、古爾夫、丘瑞真、丘賽紅、巫辰冬、徐菲娜、曾偉瓊、萬克娟



▲賓主喜相聚，左起：簡汝謙、梁錫光、簡松年、張麗霞、梁亮勝、古爾夫、李金元、張麗、劉宇新、徐琳、葉解春
▲（左起）林厚平、曾慶騰、張衛新、劉子龍、陳富榮



▼委員合影左起：李蒙、侯軍、邱萬忠、黃麟康、古爾夫、王陸、鍾浩、陳富榮、梁軍

▲梁亮勝（左二）、簡松年（左三）在活動中呼籲會員們積極參與香港社會事務



▼青年委員們大合唱「我的中國心」
▲（左起）曾令華、鍾浩、劉嘉榮、曾自香、古爾夫、梁錫光、余鋒光、丘瑞真、陳梅冰

